



資料來源：中華日報(B3 台南新聞)

刊載日期：105年08月30日



↑為期兩個月的臺南市青少年暑期工讀活動圓滿成功，市府勞工局二十九日於南門勞工育樂中心盛大舉行成果競賽發表會。

青少年暑期工讀

摺摺稱奇 拔頭籌

為期兩個月的臺南市青少年暑期工讀活動接近尾聲，市府勞工局二十九日於南門勞工育樂中心盛大舉行成果競賽發表會，共有民政局等七個局處執行十九個專案計畫、分二十一個組別共八十名工讀生參加競賽，各個使出「洪荒之力」，最後由勞工局職訓就服中心「臺南職訓資源創意整合」摺摺稱奇」專案計畫」拔得頭籌、勇奪第一名。

市長賴清德、勞工局長王鑫基都向工讀生加油打氣，經簡報高手韓瑞信老師及長榮大學吳佩芝研發長、國立臺中教育大學鄭尹惠教授、中華醫事科大謝正悅教授及嘉南藥理大學張鳴珊主任五位專業評審結果，由勞工局長王鑫基頒獎給獲獎單位及工讀生。

得獎者分別為勞工局職訓就服中心「臺南職訓資源創意整合」摺摺稱奇」專案計畫」工讀生陳俐潔、沈怡伶、李佳倩、王劭勻、許景媛、王琨智、陳彥伶、陳姿穎獲一等獎、勞工局職訓就服中心「臺南就創業資源」好戲上桌」專案計畫」余佳螢、蔡乙萍、翁家茵、黃怡菁、陳沂均、張郁琇、趙姿婷、郭軒佑獲二等獎、勞工局勞動條件科「勞動台南」old住幸福」楊馨嬪、林沅宥、王薰鋒、侯侑君獲三等獎、勞工局就業促進科「秀出創意 共創晴天」晴天坊&秀格樓弱勢勞工創業平台行銷計畫」黃筱雯、陳柏凱、林子恩、王瑄璣、黃柏翰獲優等獎。

市長賴清德肯定工讀生這兩個月的

努力與付出，也感謝市府各用人局、處、單位對工讀生的用心指導，工讀生進入公部門學習，大家都有所成長，說明了「學習」的重要。

王鑫基說，兩個月公部門專案工讀計畫，增加青年的職場履歷及釐清職涯方向，同時也掌握臺南市重大投資案，建構產官學培育在地人才平臺，以「業師教學」、「企業實習」及「留才培育」三大做法，讓青年就學就業無縫接軌。

職訓就服中心主任陳美顏說，共十六名工讀生創意發想，提出就業服務資源「好戲上桌專案計畫」桌上遊戲、設計青年百寶袋網站以及「臺南職訓資源創意整合」摺摺稱奇」，成果都在職訓就服中心網站「<http://job.tainan.gov.tw/>」，歡迎大家踴躍點閱。（勞動部勞動力發展署就業安定基金補助臺南市人民政府勞工局職訓就服中心廣告）



嘉南藥理大學 新聞剪報

勞工局 暑期工讀競賽 摺摺稱奇 奪冠

資料來源：自由時報(AA2 台南都會生活)

刊載日期：105 年 08 月 30 日

記 者：蔡文居

（記者蔡文居／台南報導）南市勞工局昨天舉行暑期工讀計畫成果競賽發表會，共有八十名工讀生參加競賽，市長賴清德與同學們分享成功之道就是努力，除了努力別無他法。比賽結果最後由勞工局職訓就服中心「台南職訓資源創意整合『摺摺稱奇』專案計畫」勇奪第一名。

賴清德表示，市府舉辦的暑期工讀計劃，嚴格講起來還少了兩個字，應該叫做暑期工讀「學習」計畫，更重要的是，提供學生進入公部門學習的機會，未來若有机会，也可以選擇到公部門服務，讓台南市能夠持續進步。

他強調，「不管本身智慧有多高，或者是自身條件不如別人，只要肯認真，花費更多精神，一定有機會成功。」

成果競賽發表會昨天評選出一等獎、二等獎、三等獎、優等獎各一名，及甲等獎共三名。其中，「台南職訓資源創意整合『摺摺稱奇』專案計畫」由陳俐潔、沈怡伶、李佳倩、王劭勛、許景媛、王琨智、陳彥伶、陳姿穎獲一等獎；勞工局職訓就服中

心「台南就業創業資源『好戲上桌』專案計畫」余佳螢、蔡乙萍、翁家茵及黃怡菁、陳沂均、張郁琇、趙姿婷、郭軒佑獲二等獎；勞工局勞動條件科「勞動台南・住幸福」楊馨嬪、林沅宥、王薰鋒、侯侑君獲三等獎。



勞工局職訓就服中心「台南職訓資源創意整合『摺摺稱奇』專案計畫」勇奪第一名。（記者蔡文居攝）